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Определение выталкивающей 

силы, действующей со стороны 
жидкости на погруженное в нее 
тело (силы Архимеда). 
 
Шаг 1 
Определяем с помощью динамометра вес 
тела в воздухе. В данном случае вес равен 

2,3 Н. 
Шаг 2 
Определяем вес тела в жидкости. В 

данном случае вес равен 2,0 Н. 
Шаг 3 
Разница в весе на воздухе и в жидкости 
равна силе Архимеда. В данном случае 

FA=2,3-2,0=0,3 Н. 

 
 

Проведя подобный эксперимент, можно определить плотность жидкости, в которую 

погружено тело: 

, 

где g=9,8 м/с2 – ускорение свободного падения, V – объем тела. 
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